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. Se f(x) = x* + 10 sen x, mostre que existe um nimero c tal que f(c) = 1000

. Seja f uma funcéo continua no intervalo [1, 5] e as nicas soluc¢des para a equacéo f(x) =
6 sio x = 1 e x = 4. Se f(2) = 8, explique por que f(3) > 6.

. Dado f(x) = 2x* — 3x* + 7x — 10,
(a) Calcule f(1)e f(2)

(b) Prove que f(x) = 0 para algum nimero real x tal que 1 < x < 2.

(c) Descreva um método para obter, com trés algarismos significativos, o valor de x do
item anterior.

. Prove que a tinica solugio real para a equagdo senx = x é x =0
. Mostre que todo polindmio de grau 3 possui pelo menos uma raiz real.

. Mostre que todo polindmio de grau impar possui pelo menos uma raiz real.



